
Вынесен обвинительный приговор работнику Новоалтайских межрайонных электрических сетей, признанному виновным в нарушении правил безопасности при ведении работ, что повлекло по неосторожности смерть 15-летней девочки

2 апреля 2009 года в дневное время по улице Островского г. Новоалтайска произошел обрыв высоковольтного провода линии электропередач вследствие падения телевизионной антенны с крыши жилого дома. В нарушение требований нормативных актов по обеспечению безопасности граждан, электропровод под напряжением был оставлен без охраны, мер для его обесточивания принято не было. 15-летняя девочка, возвращаясь со школы домой, случайно прикоснулась руками к провисшему электрическому проводу, находящемуся под напряжением, в связи с чем произошло поражение электрическим током. Потерпевшая погибла на месте происшествия.

По данному факту было возбуждено уголовное дело. Следствие провело значительную работу по установлению причинно-следственной связи между смертью потерпевшей и допущенными нарушениями по ликвидации обрыва электрического провода, имеющего опасность для жизни людей. На основе собранных доказательств, обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека) было предъявлено электромонтеру оперативно-диспетчерской службы филиала «Новоалтайские межрайонные электрические сети».

По словам старшего следователя Новоалтайского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю Светланы Швед, установлено, что электромонтер, видя, что место обрыва провода, оставшегося под напряжением, никак не охраняется и указанный провод провис до небольшой высоты в жилом секторе города, не предпринял никаких мер к устранению опасности для жизни людей. Электромонтер с места происшествия уехал, оставив оборвавшийся провод в прежнем состоянии, не произведя необходимых мероприятий по устранению опасности для жизни граждан, в том числе, не отключив напряжение на поврежденном участке линии электропередач. В результате электромонтером не были устранены условия, угрожающие для жизни людей.

Сегодня Новоалтайский городской суд, оценив все доводы следствия и признав их достаточными, признал 37-летнего работника электрических сетей виновным в инкриминируемом ему деянии (ч.2 ст.216 УК РФ) и назначил наказание в виде 2,5 лет

лишения свободы условно.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

21 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/648992/folder/873343>